

**CHECK AGAINST  
DELIVERY**



# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## ВЫСТУПЛЕНИЕ

заместителя главы делегации Российской Федерации

Г.В.МИХНО

на 43-й сессии

Совета по промышленному развитию ЮНИДО

24 июня 2015 года

Уважаемый г-н Председатель,

Российская делегация выступает на сессии впервые, поэтому вначале хочу поздравить Вас с избранием на ответственный пост, пожелать успехов в работе и заверить в нашей готовности к конструктивному сотрудничеству.

Господин Председатель,

Господин Генеральный директор,

Ваши превосходительства,

Дамы и господа,

Россия неизменно привержена принципу многосторонности на международной арене. Считаем, что реальной жизнеспособной альтернативы глобальной повестке дня попросту нет. Необходимо согласовывать интересы и выходить на консенсусные решения в интересах всеохватного устойчивого развития. Система ООН, составной частью которой является Организация ООН по промышленному развитию, - основа многополюсного мира и главная диалоговая площадка для представителей всего мирового сообщества. В этой связи исходим из важности ее сохранения, укрепления и совершенствования.

В сентябре этого года на Саммите ООН в Нью-Йорке будет утверждена Глобальная повестка дня в области развития. Ее ключевые задачи – искоренение нищеты и переход к более эффективным моделям производства и потребления на основе концепции устойчивого развития. Рассчитываем, что

ЮНИДО внесет весомый вклад в их решение. Большой потенциал у Организации и для практического участия в решении вопросов, стоящих перед мировым сообществом в области изменения климата.

Поддерживаем ЮНИДО в ее усилиях по осуществлению Лимской декларации, программ Инклюзивного и устойчивого промышленного развития. Важно обеспечить их широкую и эффективную имплементацию в контексте предстоящей реализации Целей устойчивого развития.

Считаем перспективной работу по подготовке новой операционной модели ЮНИДО, ориентированной на осуществление технического содействия на стратегической основе для привлечения крупных параллельных потоков государственных и частных инвестиций. Важно обеспечить доведение информации об этой модели до широких кругов общественности, донорского сообщества. Заинтересованы в получении подробных сведений о результатах Программы страновых партнерств ЮНИДО, а также в более активном участии стран-членов Организации в отборе государств для осуществления этой программы на основании понятных критериев с учетом географической сбалансированности и транспарентности.

Поддерживаем проект решения по пункту 7 повестки дня, в подготовке которого мы принимали участие наряду с «Группой 77» и Китаем. Считаем эту инициативу важной и своевременной для обеспечения эффективного продвижение Инклюзивного и устойчивого промышленного развития в контексте Глобальной повестки дня в области развития на период после 2015 г.

В свете предстоящих знаковых событий международной повестки дня в области устойчивого развития необходимо сконцентрироваться на том, чтобы к очередной 16-й Генеральной конференции ЮНИДО подойти с готовым выверенным планом действий на ближайшую перспективу, крепкой работоспособной Организацией. Считаем необходимым оказать поддержку ЮНИДО в этот решающий момент и призываем всех членов ЮНИДО

продолжить выполнение своих финансовых обязательств перед Организацией, принять активное участие в подготовке к Генконференции.

Удовлетворены тем, что в результате совместной работы нам удалось выйти на приемлемый сбалансированный проект бюджета на 2016-2017 гг. Признательны Секретариату за работу на этом направлении.

Готовы к дальнейшему взаимодействию с ЮНИДО по продвижению задач инклюзивного и устойчивого промышленного развития в России и на евразийском пространстве. Этому будет способствовать подписание соглашения о взаимодействии между Организацией и Евразийской Экономической Комиссией. Данная инициатива будет также обсуждаться в ходе настоящей сессии. Прошу ее поддержать.

Благодарю за внимание.

**CHECK AGAINST  
DELIVERY**



## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

### ВЫСТУПЛЕНИЕ

заместителя главы делегации Российской Федерации

Г.В.МИХНО

на 43-й сессии

Совета по промышленному развитию ЮНИДО

**по 11 пункту повестки дня «Вопросы, касающиеся межправительственных,  
неправительственных, правительственные и других организаций»**

25 июня 2015 года

Уважаемый г-н Председатель,

Евразийский экономический союз – масштабная международная организация экономической интеграции пяти государств: Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Российской Федерации.

Евразийская экономическая комиссия является постоянно действующим регулирующим органом Союза. Ее основными задачами являются обеспечение условий функционирования и развития Союза, а также выработка предложений в сфере экономической интеграции в рамках Союза.

За время деятельности ЕЭК пройден большой путь от создания Таможенного союза и Единого экономического пространства до Евразийского экономического союза. В результате обеспечена свобода движения товаров между государствами-членами и гармонизированы нормы регулирования ключевых сфер.

Основой для нового этапа интеграции явилось подписание в мае 2014 года

главами государств-членов Договора о Евразийском экономическом союзе.

Целями Союза являются обеспечение свободы движения товаров, услуг, капитала и рабочей силы, а также всесторонняя модернизация, кооперация и повышение конкурентоспособности национальных экономик в условиях глобальной экономики.

Стоит особо отметить, что впервые в истории евразийской интеграции Договором закреплены нормы, регулирующие вопросы промышленной политики и промышленного сотрудничества государств-членов.

В качестве приоритетных задач промышленной политики на новом этапе интеграции определены ускорение промышленного развития на инновационной основе, повышение конкурентоспособности промышленных комплексов и осуществление эффективного сотрудничества.

Евразийская экономическая комиссия активно содействует укреплению международных связей в сфере торговой политики, открывая новые рынки, создавая условия для притока инвестиций на единую таможенную территорию и расширяя сотрудничество с другими странами, в том числе и в промышленности.

Для эффективной реализации целей промышленной политики в рамках Союза целесообразно применение лучших мировых практик, которыми обладает ЮНИДО.

Российская Федерация (и все государства ЕАЭС), будучи страной-членом ЮНИДО, заинтересована в том, чтобы Евразийская экономическая комиссия приобрела статус наблюдателя при ЮНИДО.

Это позволит изучить и продуктивно использовать имеющийся в ЮНИДО опыт создания эффективных проектов и программ развития в сфере промышленности, что, в свою очередь, благоприятно скажется на развитии промышленного сотрудничества не только внутри интеграционного объединения, но и за его пределами.

В этой связи просим поддержать заключение соглашения о взаимоотношениях Евразийской комиссии с ЮНИДО.

Благодарю за внимание.